
Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

ROTELLE PER MOBILIO 
FURNITURE WHEELS AND CASTORS 
APPARATEROLLEN 
ROULETI'ES POUR MEUBLES 
RUEDAS PARA MOBILIARIO 

Úíí 9 
An. N.+"FR"  

D 50 60 80 100 125 40 50 50 80 80 80 
23 24 24 24 80 17 17 22 22 27 24 4 

NYLON + GOMMA NYLON NERO NYLON BIANCO ' 
NYLON + RUBBER BLACK NYLON WHITE NYLON 
NYLON + GUMMI SCHWARZ NYLON WEIB NYLON 

NYLON + CAOUTCHOUC NYLON NOIR NYLON BLANC 
NYLON + GOMA NYLON NEGRO NYLON BIANCO 

_ 
RUOTA - WHEEL - RAD - ROUE - RUEDA , 

_ FORO PASSANTE - PLAIN BORE - GLEITLAGER - ALESAGE LISSE - AGUJERO LISO 

Art. N. M310 M320 M330 M340 M350 M11 M12 M13 M14 M15 4020 
. d 8 8 8 8 10 8 8 8 8 10 8 

© L 28 28 28 28 34 20 21 28 28 34 28 

¡ Kg. 40 50 55 55 80 28 30 50 80 70 90 

SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETI'ES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS 

Art. N. M410 . M420 . M430 . M440 . M450 . M6 M7 M8 M9 M10 4250 
ÚI H 72 82 103 121 150 59 88 72 79 103 82,5 

AxB 8880 80x80 8880 80x80 77x67 42x42 42x42 80x80 80x80 80x80 80x80 " I 
, 38x38 38x38 38x38 38x38 50x41 38x38 38x38 38x38 38x38 I 
… 48x48 48x48 48x48 48x48 81x51 30X3º 3ºX3º 48x48 48x48 48x48 48x48 =—I 

3'-5 g 8 8 8 8 8 5 5 8 8 8 8 
? F 21 21 25 32 40,5 24,5 24,5 21 21 27,5 21 
Ú ÍÍÍ FR FR FR FR FR - - - - - _ 
¡ Kg. 40 50 55 55 80 28 30 50 80 70 80 

SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULE1TES FIXES - CONJUNTOS FIJOS 

N. M610 M820 M830 M640 M850 M16 M11 M18 M19 - 4280 _ 
H 72 82 103 121 150 59 88 72 79 — 82,5 | ., 

AxB 80x87 80x87 80x87 80x87 77x87 48x48 48x48 80x87 80x87 — 80X87 [ 
38x38 38x38 38x38 38x38 50x41 38x38 38x38 — 38x38 r—º—1 … 48x48 48x48 48x48 48x48 81x51 3ºxºº 30X3º 48x48 48x48 — 48x48 5 Oz? 

g 8 8 8 8 8 5 5 8 8 - 8 EL 0 © hº “ 
¡ Kg. 40 50 55 55 80 28 30 50 80 — 80 A 

SUPPORTI A PERNO FILETI'ATO - THREADED STEM CASTORS 
LENKROLLEN MIT GEWINDEZAPFEN - ROULE1TES A TIGE FILETEE - CONJUNTOS CON ESPIGA ROSCADA 

Art. N. M510 . M520 . 11530 . M540 . M550 . M1 M2 M3 M4 M5 4320 ,_ 
H 72 82 103 121 150 59 88 72 79 103 82,5 º 

PXQ M12x25 M12x25 M12x25 M12x25 M12x25 M10x20 M10x20 M12x25 M12x25 M12x25 M12x25 
& F 21 21 25 32 40,5 24,5 24,5 21 21 27,5 21 
* 5? _X, FR FR FR FR FR - - - - - - 

24 ¡ Kg. 40 50 55 55 80 28 30 50 80 70 80 
. Per articoli con freno aggiungere FR al codice - To order items with brake add FR to part number - FUr gebremste Ausfúhrungen FR zur Bestellnummer beifúgen - 
Pour versions á frein ajouter FR á la référence produit - Para artículos con freno añadir FR al código. 

https://rodavigo.net/es/c/f/lag
https://rodavigo.net/es/c/f/lag

